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Θέμα: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη συμβάσεων  
μίσθωσης έργου 

 
Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ 

αριθμόν 25709/2022 πρακτικό αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ αριθμόν 
10633/2021 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων σύναψης σύμβασης 
μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του προγράμματος «Νέφος αποθήκευσης δεδομένων στην επιστήμη 
των τροφίμων», που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, αποδέχεται τα αποτελέσματα 
της αξιολόγησης και εγκρίνει (αρ. συν. 927/01-02-2022) τη σύναψη συμβάσεων  μίσθωσης έργου 
σύμφωνα με αυτά και τους όρους της ως άνω πρόσκλησης. 

Η υποψήφια ή o υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση 
αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη διεύθυνση 
prosk@rc.auth.gr, είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου-Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος όροφος, Γραφείο 
101) εντός (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης αποδοχής 
αποτελεσμάτων στη Διαύγεια.  
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

               Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
Ευστράτιος Α. Στυλιανίδης 

    Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης ΑΠΘ 
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Συνημμένο 1: Πίνακας Αποκλεισθέντων 

 

Συνημμένο 2: Πίνακας Κατάταξης/Βαθμολόγησης (A) 

 

 
1 Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δηλώνουν υπεύθυνα ότι δεν έχουν σχέση συγγένειας έως και γ’ βαθμού 
εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιοδήποτε από τα υποψήφια άτομα στην παρούσα πρόσκληση. Σε περίπτωση 
που σε οποιοδήποτε μέλος της Επιτροπής συντρέχει το παραπάνω κώλυμα, αυτό οφείλει να το γνωστοποιήσει 
εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του και να υποβάλει στον ΕΛΚΕ το 
έγγραφο γνωστοποίησης με την κατάθεση του πρακτικού αξιολόγησης. 
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Συνημμένο 3: Πίνακας Κατάταξης/Βαθμολόγησης (B) 
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